



CAPACITACION. — Miembro del personal de Auxiliares de Servicio, recibe el Dr. Carlos Hasbún, Director del Hospital General del ISSS, el diploma correspondiente, por haber aprobado el Curso sobre "Sanidad Ambiental", impartido por Educadores del Ministerio de Salud Pública y Asistencia Social.

Dan a Conocer Labor de Empresarios Juveniles

Hace muchos años, 1919, un hombre visionario llamado Horace Moses, fundaba en Stanford, Connecticut, Estados Unidos, un movimiento juvenil que con el tiempo rebasaría las fronteras y alcanzaría el entusiasmo de jóvenes de distintas regiones: Canadá, México, Puerto Rico, Francia, Japón, Bélgica, Guam, Trinidad-Tobago, y otras más alrededor del mundo.

fue gracias al entusiasmo de varias personas que se fundó la Asociación Pro-Superación Juvenil, cuyo programa "Empresarios Juveniles", mereció desde septiembre de 1977 el cuidado y atención necesarios que se plasmó el 3 de mayo del año siguiente, al formarse las primeras siete miniempresas dirigidas por cien jóvenes de distintas procedencias en lo social, religioso, ideológico y económico, pero unidos con el afán de "co-

nocer las bases que fundamentan el sistema económico, político y social en que se desarrollan bajo el sistema de la libre empresa".

Estos jóvenes llegan al Programa mencionado en forma voluntaria. El único requisito es ser estudiante de bachillerato en sus distintas ramas y que tengan el firme deseo de conocer y trabajar en forma libre y aprender a convivir afrontando los mismos problemas de una empresa de la vida real.

Por fin Llegan Frijoles a las Bodegas de Gotera

SAN MIGUEL. — Llegaron, por fin, frijoles, para la venta al público a la bodega-expediente que tiene el I.R.A., en San Francisco, Gotera, lo que ha aliviado la tremenda escasez de dicho cereal.

para obtener buenas cantidades de cereales y venderlos después a precios elevados, siendo estos compradores furtivos los que forman las grandes colas, mientras las personas que tienen verdadera necesidad se quedan sin nada.

Según fuimos informados, el jueves en la tarde llegó el primer camión cargado con frijoles, para la venta al menudeo. Se espera que en esta forma la gente se provea de dicho alimento.

Es totalmente difícil controlar esta acción de los acaparadores, cuya voracidad reduce siempre en perjuicio de la gente. Ojalá —terminaron diciéndonos— que al vender este producto se tenga cuidado con los que se prestan para

Quienes nos informaron sobre el particular, agregaron que en estos casos, los comerciantes se valen de infinidad de personas

Mejorarán 300 Kms. de Caminos en Zona Noreste

Incrementar las áreas de producción, el transporte de bienes y la movilización de personas, es uno de los propósitos que se persiguen en la zona noreste del país, informaron en conferencia noticiosa ayer, funcionarios de la Dirección General de Caminos.

también, a la implementación de otros programas de inversión pública y privada, para alcanzar las metas de desarrollo social y económico de esa área.

Se dijo que el plan de caminos de acceso a la zona antes mencionada, está orientado al mejoramiento y construcción de aproximadamente 300 kilómetros de caminos rurales, que en la actualidad no cumplen con las condiciones necesarias. Con la ejecución de este plan se contribuirá

Agregó la fuente informativa, que la zona noreste abarca una extensión aproximada de 4,609.38 kilómetros cuadrados, lo que representa el 22 por ciento de la superficie del país, incluyendo en esa área, parcialmente a los departamentos de Usulután, San Miguel, Morazán y La Unión.

Esta quinta parte del territorio nacional, se recalifica. —Favor pase a la página 15.

ONU Declara a 1981 Año de Personas Inválidas

Por Antonio Armando Rivera. — El próximo 1981 ha sido declarado por las Naciones Unidas como "Año Internacional de las Personas Incapacitadas", según nos informa la fisioterapeuta salvadoreña Francisca Echeverría, quien regresó hace poco de un conclave internacional sobre invalidez en Canadá y Estados Unidos.

el tema del Año será "Participación Plena".

Refiere que el interés despertado por el acontecimiento por efectuarse, constituyó el tema central del Congreso Mundial de Rehabilitación, celebrado recientemente en la ciudad de Winnipeg, Canadá, y en el cual se aprobó, por unanimidad, la llamada "Carta 80", que es un documento sobre el cual se trabajará en asuntos relacionados con la rehabilitación de inválidos, en los próximos diez años.

la realidad. No fue, añade, un documento más que salía de un conclave, sino que "fue desarrollado sobre bases de consultas internacionales muy amplias tomando como objetivos la prevención y la rehabilitación de la incapacidad".

También, dice, la resolución de la ONU que

VARIOS TIPOS DE INCAPACIDAD

Expresa la señora Echeverría que "la incapacidad puede ser física, sensorial, mental, psicológica o de naturaleza anatómica".

Ultimados en Hospital de San Miguel

SAN MIGUEL. — Cuando recibían atención médica en la Primera Sala de Cirujía del Hospital San Juan de Dios, de esta ciudad, fueron acribillados a balazos los jóvenes Carlos Roberto Granados Durán, de 22 años y Cándido Meigar Castillo, de 17 años. Ambos murieron en el acto.

Este documento, dice doña Francisca, expresa una serie de principios y acciones, acorde con la magna celebración mundial del próximo año, y los cuales deben traducirse a

Declaró que "cada sociedad puede tomar acción para prevenir y reducir la incapacidad en todos sus

—Favor pase a la página 17.

Alcaldía Pide a Todos que Pinten sus Casas

La Municipalidad capitalina pide a los ciudadanos hacer efectiva la disposición legal tendiente al arreglo y pintura de los inmuebles urbanos, dos veces al año.

la ciudad durante los meses de abril y septiembre.

En cartas dirigidas por la comuna a instituciones, oficinas, propietarios de casas, mesones, edificios, etc., se da a conocer que, de acuerdo a lo establecido en el artículo 178 de la Ley de Policía vigente y al numeral 10 del Reglamento de Ornato y Construcción de la ciudad de San Salvador, es obligación arreglar y pintar los inmuebles de

Refiere la misiva que si aún no han cumplido con esa obligación ciudadana, pide que lo hagan a efecto de que antes de los festejos titulares en honor al Divino Salvador del Mundo, lo realicen con el fin de presentar la capital con un rostro distinto.

Por otra parte, en el sector comercial de San Salvador se observa que un gran número de comercios, edificios de la banca y casas particulares, están siendo pintadas con colores vistosos.



BUSCA A PADRES. — Israel Mena Macall, de 8 años, está en el Juzgado 1º de Tránsito esperando a sus padres. Dice que es hijo de María Isabel Mena y Mario Miguel Angel Macall, que residen en Santa Ana.

¿Qué son los Empresarios Juveniles de El Salvador?

Según expresa el licenciado Nelson López Barbón, Empresarios Juveniles es "un programa educacional de alcances nacionales, práctico y económico, de aprender haciendo en el cual estudiantes de educación media, organizan y manejan sus propias empresas en pequeña escala, bajo la guía de consejeros del comercio".

—Favor pase a la página 35.

Nueva Cárcel y Granja Penal en Zacatecoluca

ZACATECOLUCA. — Nuevas cárceles y granja penal construirá en esta ciudad el Ministerio de Justicia, según lo reveló ayer el Dr. Luis Domínguez Parada, asesor jurídico de Centros Penales.

funcionario dijo que tanto el Ministerio de Justicia como él, en lo personal, aceptaban las sugerencias del litigante, las cuales —dijo— se hallaban ajustadas a la realidad. Además admiró el interés patriótico del Br. Orellana, quien se refirió a las dificultades que están pasando los reos por la falta de local propio.

El Dr. Domínguez Parada afirmó que se había enterado de las recientes declaraciones que en EL DIARIO DE HOY hizo el Br. Agustín Orellana Llavano, sobre lo cual el

Refiriéndose a la obra que está en proyecto, el Dr. Domínguez Parada aseguró que el Ministerio de Justicia está dispuesto a solucionar todo problema.

—Favor pase a la página 15.



SAN SALVADOR CON NUEVA FISONOMIA. — Con la cooperación de propietarios de inmuebles se está respondiendo al llamado de "pinta tu casa", para darle una nueva cara a San Salvador. La campaña se encamina con éxito, al encontrar eco no sólo en las propiedades particulares, sino también en las del Estado, como se observa en el edificio donde se encuentran los laboratorios de Salud Pública.



GRAN CARRERA DE GO KARTS

Este domingo, a las 10.30 de la mañana, en la Lotificación Salinitas, arranca la Primera Gran Carrera de Go-Karts Salinitas. Participarán los salvadoreños más avezados y con más experiencia aquí y fuera de nuestras fronteras. También se han inscrito corredores extranjeros.

SHOW SHERATON

Dos ganadores del programa Buscando Estrellas —Favor pase a la página 35.